



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ.Πρωτ: Φ01/13919

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 16/10/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε πρόσφατα συνάντηση του προεδρείου της Ε.ΤΕ./ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ με τον Γενικό Διευθυντή Λειτουργίας, Υποδομών και Αγοράς του ΑΔΜΗΕ, Κο Ιωάννη Καμπούρη όπου συζητήθηκαν θέματα προσωπικού και λειτουργίας της Μεταφοράς.

Συγκεκριμένα στο μείζων θέμα επάνδρωσης των ΚΥΤ και των Περιφερειακών Υποσταθμών και τις ελλείψεις προσωπικού που παρατηρούνται, πάγιο αίτημα μας είναι να υπάρχουν δύο εργαζόμενοι ανά βάρδια και οι υποσχέσεις που έδωσε η διοίκηση του ΑΔΜΗΕ ήταν ότι θα το εφαρμόσει στο εγγύς μέλλον.

Το σωματείο μας επανέλαβε ότι είναι αναγκαία η πρόσληψη ειδικευμένου προσωπικού και η άμεση κάλυψη των θέσεων των επιτηρητών ώστε να μην υπάρχουν προβλήματα λειτουργίας αλλά και για να γίνεται ακόμη πιο ενδελεχής έλεγχος για να προλαμβάνονται καταστάσεις και δυσάρεστα φαινόμενα όπως εκείνο στο Κέντρο Υπέρ-υψηλής Τάσης Παλλήνης το περασμένο καλοκαίρι.

Στο θέμα που έθεσε η Ε.ΤΕ./ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ για τις άδικες και αιφνιδιαστικές μετακινήσεις εργαζομένων του ΑΔΜΗΕ, η διοίκηση απάντησε πως ότι προβλήματα παρουσιάζονται θα αντιμετωπισθούν αποτελεσματικά και Διοίκηση-Συνδικάτο (Κεντρικών και Τοπικών συνδικαλιστικών εκπροσώπων) θα βρισκόμαστε σε συνεχή διάλογο για την ομαλή λειτουργία της εταιρείας.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η Ε.ΤΕ./ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ για άλλη μια φορά με τον παρεμβατικό και ενεργό ρόλο που της αρμόζει στηρίζει έμπρακτα τους εργαζόμενους στον ΑΔΜΗΕ και θα είναι σε συνεχή αγωνιστική επαγρύπνηση ώστε να λυθούν τα όποια προβλήματα και δυσλειτουργίες παρουσιάζονται διότι προτεραιότητα έχουν η προστασία και η ασφάλεια των εργαζομένων και επιπρόσθετα η επιτάχυνση των προσλήψεων θα βοηθήσει σημαντικά και αποτελεσματικά στην συντήρηση και επιτήρηση των Υποσταθμών, των Γραμμών και των ΚΥΤ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ